



汉法尔 CFP图

半岛电视台台长辞职

有消息称他与美中情局有瓜葛
卡塔尔国家元首下令彻查

卡塔尔半岛电视台台长瓦达·汉法尔20日宣布辞职。半岛电视台在网站上公布了这一消息。

汉法尔在一份写给内部员工的告别信中说：“我和董事会主席谈论辞职的想法已有一段时日。他友善地表达了对我的理解，接受我的决定。”

他在声明中没有提及辞职原因。“我们坚持自己的编辑政策，实际上，每一次压制我们声音的企业，都让我们更加勇敢和坚定，”他说，“公众可能怀疑半岛是否能履行新闻独立的承诺，我们设法超出预期，给他们惊喜。”

汉法尔从2003年开始担任半岛电视台台长一职。他在辞职报告中说，辞去半岛电视台台长职务的

想法8年前就已形成，他曾向董事会表示了自己的这个念头，目前8年之期已经结束，他可以心安理得地辞职了。他还表示，在半岛担任高层管理职务8年之久，提出辞呈是正常的事情，因为新陈代谢总是件好事。

半岛电视台内部不愿透露姓名的工作人员告诉记者，有网站曾披露一份文件称，汉法尔与美国中央情报局有直接联系，这件事触怒了卡塔尔政府，卡塔尔埃米尔（国家元首）下令彻查此事，汉法尔被迫提出辞呈。

就在汉法尔提出辞呈的当日，原卡塔尔天然气公司总裁艾哈迈德被任命接任汉法尔的职务。

据新华社等

■新闻人物 瓦达·汉法尔

汉法尔1969年出生于约旦河西岸城市杰宁，他最初应邀为半岛电视台提供关于非洲事务的分析，然后成为半岛电视台记者，报道过阿富汗战争和伊拉克战争，2003年被任命为半岛电视台执行董事，同年被提升为台长。

提及当初获得任命，汉法尔说，他和董事会主席谢赫哈马德·本·萨米尔·阿勒萨尼设定目标，把半

岛电视台建设成一个全球性领军媒体。在最近一次谈话中，两人一致认为，目标已经实现。

半岛电视台1996年成立，总部位于卡塔尔首都多哈，24小时不间断播送世界新闻报道，在报道中坚持不同于西方媒体的视角，逐渐成为阿拉伯世界乃至世界拥有重要影响力的电视媒体。半岛电视台拥有阿拉伯语、英语频道。

墨西哥武装分子将35具尸体扔大街



墨西哥警方和法医人员检视尸体

墨西哥一伙蒙面武装人员20日封锁博卡-德尔里奥市一条繁忙大街，丢弃35具尸体。死者均关联有组织犯罪。

韦拉克鲁斯州总检察长雷纳尔多·埃斯科瓦尔·佩雷斯20日说，这些尸体被丢弃在市中心一处地下通道的两辆卡车内，地点靠近一处购物中心。

一些目击者20日下午经由互联网微博客发布留言说，当地时间下午5时左右，一伙身穿军装的蒙面武装人员乘4辆卡车，封锁曼努埃尔·阿维拉·卡马乔大街，用枪对准过往平民。他们打开其中两辆卡车车门，把车内几具尸体拖到地上。

“他们看起来不像士兵或警察，”一条留言说。另一条写道：“不要前往那一区域，危险。”

死者遭杀害时间和原因不清楚。墨西哥《千年报》和《每日报》报道，一些尸体双手遭捆绑，有受虐待迹象。

佩雷斯说，死者关联有组织犯罪，均有犯罪记录，涉嫌参与谋杀、毒品交易和绑架，警方已确认其中7人身份。他说，警方正在查看事发地区的监控录像，拒绝透露更多细节。

按美联社的说法，为争夺韦拉克鲁斯州贩毒通道，墨西哥两大贩毒团伙“塞塔”和“海湾”多次火拼。

李良勇(新华社供本报特稿)

辣子村·蓉道大酒店

辣之魂——品“成都香水鱼”有感

为感谢广大市民的支持与厚爱，在辣子村·蓉道开业之际，特给顾客送来开业大礼！2011年9月15日—10月15日之间，顾客凭当日此版报纸及身份证前往蓉道大酒店即可获得价值80元现金餐券！更多辣子村·蓉道信息，可登录<http://www.qsrongdao.com>。

艺术大师罗丹说过：世上并不缺乏美，而是缺乏发现。我说，金陵城并不缺少正宗的川菜，而是缺少专业精品川菜，因为您没能领略“辣子村·蓉道”的巴蜀之情！“巴山蜀水食之韵，金陵传人欲销魂。问君今宵何处去，翘首当数辣子村。”辣子村·蓉道的魅力传神地表现出来。作为专业精品川菜的传承人，辣子村·蓉道创始人秦岗先生以延续川菜精华为己任，为让南京市民吃上正宗的专业精品川菜而孜孜以求。

在省城吃川菜，我首选辣子村·蓉道。辣子村·蓉道的菜，我尤爱“成都香水鱼”。蜀人擅做鱼，做出的鱼色香味俱全，令人垂涎。而辣子村·蓉道承先辈之方，革新其法，开启了吃淡水鱼的革命。看了菜谱中对“成都香水鱼”的诠释，你不能不吃这道美味营养的佳肴，仿佛你不是在吃一道特色菜，而是在聆听一段令人陶醉的千古绝唱，品味撼人心灵的一幕人间真情。不是有“秀色可餐”的说法吗？“成都香水鱼”犹如一位千面佳人，有豪爽也有温柔，阳刚亦含娇媚，犹抱琵琶半遮面地展现在您面前，由此产生的迷人辣韵风情，就象心仪的美人让食色之心顿起，让您的唇舌毫无招架之力！

“成都香水鱼”美味让我迷醉！服务员端上这道菜时，油花翻滚，鲜香四溢，香中透着淡淡的辣，辣中飘着浓浓的香。在红彤彤的辣椒之间，露出鲜嫩可口的鱼片，让你吃在嘴里，香在胃里，美在心里，“油”在脑里。“辣”字是生动鲜活的，只有你吃了“成都香水鱼”，才能真正体会到“辣”的真谛和灵魂。说辣不辣，辣辣麻麻，麻麻辣辣，辣中散着秀气，麻中涌着精灵，其中滋味，全靠你静心感受与品味。吃“成都香水鱼”，再抿上几口酒，定让您荡气回肠，顿感人生之快意！有营养学家讲过，“男人吃鱼更健壮，女人吃鱼更漂亮，宝宝吃鱼更聪明！”没有文人的笔触，只有食客的心语：我爱辣子村·蓉道，我爱成“成都香水鱼”留给我的更多是精神上的舒畅，品过“成都香水鱼”，细细感受大厨的匠心独运，巴蜀食韵的魅力印在脑海，久久不会抹去……成都香水鱼承载的不仅是辣子村·蓉道对淡水鱼的革命，同时作为专业精品川菜的代表，继续引领南京吃鱼新风尚。就像麻婆豆腐、回锅肉一样，我相信，“成都香水鱼”也能征服一代人甚至几代人的味蕾！

金陵食客 刘歌

地址：南京市应天大街 778 号 订餐电话：84418555

旅行不喊停 让旅途一路畅行



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

道路救援服务全方位升级！

太平洋电话车险旅行不喊停服务，让您乐享自驾游。如果您在异地，车辆因事故或故障等原因无法行驶，并且救援当日10点前无法成功修复，这时，我们将为您提供“免费拖车+免费住宿或续租”交通服务，让您继续旅程，轻松无忧！

太平洋保险
CPIC

太平洋电话车险
10108888